

A matematika munkaközösség

Szakács Csilla tagintézmény-vezetői pályázatának véleményezése

Szakács Csilla pályázata megfelel a formai követelményeknek. Áttekinthető, világos szerkezetű. Tartalmazza a szükséges dokumentumokat, a jogszabályi követelményeket kielégíti.

A pályázat tartalmilag három nagy részre osztható. Az első rész az elmúlt két év elért eredményeit veszi sorra, a második a helyzetelemzés, a harmadik a vezetői program. Eddigi, igazgatói tevékenysége során is sokat fejlődött iskolánk, megújult. Örömmel látjuk, hogy támogatja az érettségi felkészítő órákat, a kompetenciafejlesztést, javult az intézményen belüli kommunikáció, eszközeink bővültek, megvalósult az e-napló teljes körű bevezetése, jobb lett a beiskolázási statisztikánk. Jól tükröződik, hogy az iskola működésének rendszerét jól átlátja. Helyzetelemzése pontos, logikus, okszerű.

Vezetői programjában a szakszerűség mellett jelen van a tenni akarás, nagyon részletes pályázati anyag, sok konkrét elképzeléssel. Felismeri, hogy manapság már nem elegendő az iskolában folyó minőségi pedagógiai munka, hanem ennek kommunikálása is elengedhetetlen. A pályázó nagy hangsúlyt fektet az intézmény külső kapcsolataira és az iskola arculatának fejlesztésére. Fontosnak tartja a tanulói létszám növelését és megtartását. Pártolja a pedagógusok élethosszig tartó tanulását, önképzését, támogatja a jó szakmai gyakorlatok bevezetését, cseréjét. A megújulás, fejlődés érdekében folytatni kívánja a munkaközösségek tantárgy független átalakítását, mely új szemléletet vár el a tantestülettől, innovatív változást eredményezhet.

Szakács Csilla eddigi vezetői munkájával is bizonyította, hogy teljes körűen tájékozott, jogszabályokat ismerő, demokratikus, empatikus vezető. Személye, szakmai és pedagógiai felkészültsége, vezetői gyakorlata, emberi hozzáállása alkalmassá teszi őt a vezetői feladatok ellátására.

A matematika munkaközösség Szakács Csilla tagintézmény-vezetői pályázatát támogatja.

Budapest, 2016. április 24

.Mezősiné Lesku Piroska
munkaközösség-vezető

